

## НАША ГОРДОСТЬ!!!

Ксения Кислова выступает в I спортивном разряде, входит в состав сборной Белгородской области! Является неоднократным победителем и призером областных, различных первенств, открытых турниров, региональных соревнований! В 2023 году прошла отбор и стала участником Спартакиады в г. Калуга! (По итогу Спартакиады команда г. Белгорода заняла третье место из 15 регионов России).

Фигурным катанием занимается с 3-х лет у тренера - преподавателя МСМК Лутай Алены Владимировны и хореографа Веретенниковой Оксаны Евгеньевны, привел Ксению папа, который всегда хотел, чтобы его дочь занималась фигурным катанием! Папа всегда и во всем поддерживает Ксюшу и всегда настраивает на то, что если много трудится, все обязательно получится

Ксения не представляет свою жизнь без фигурного катания, очень благодарна своим тренерам, за высокую дозу мотивации, за море мудрости, за горы терпения!

Путь у фигуристов нелегок и тернист, но самое главное поддержка тренеров и родителей, тогда все обязательно получится!





